[image: image1.wmf]Pu

Pa

[image: image2.wmf]L1

L2

L3

W

 Ce que je dois retenir sur …
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PUISSANCE APPARENTE. 
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S exprimé en VA 

PUISSANCE ACTIVE. 
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P exprimé en W 

PUISSANCE REACTIVE. 



Q exprimé en VAR 


TRIANGLE DES PUISSANCES. 

Les formules donnant P, Q et S montrent 

que ces trois grandeurs peuvent être portées 

sur les côtés d'un triangle rectangle comme en monophasé
On applique le Théorème de Pythagore dans le triangle :


La puissance des moteurs triphasés indiquée sur les dossiers est souvent la puissance utile hors pour le bilan des puissances vous devez calculer la puissance absorbée ou active.

 


Petite astuce : vous cacher ce que vous devez calculer 
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( ( rendement ) = Pu 


                              Pa





cos ( = P / S





sin ( = Q / S








tan ( = Q / P




















































































































Q = √3 U  I sin (





S = √ ( P² + Q² )





Mesure de la puissance active.


 


La puissance active se mesure à l'aide d'une pince Wattmètrique.
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P = √3 U  I cos (





S = √3 U  I
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